

## O ZI MEMORABILĂ

Finalizarea unui obiectiv important din cadrul celei mai mari investiții publice din câte a cunoscut vreodată comuna Parva , a făcut ca ziua de 12 noiembrie 2011 să fie o zi însemnată în istoria acestei localități. În baza Proiectului de modernizare a comunei pe Măsura 322 , pentru care au fost alocate 2,5 milioane euro din fonduri europene, s-au executat lucrări care vizează modernizarea și dotarea Căminului cultural și a Primăriei, extinderea rețelei de apă potabilă , stație de epurare și canalizare, precum și modernizarea străzilor.

În primă etapă a fost inaugurat Căminul Cultural din Parva, lucrare ce a fost finalizată până la această dată de către firma Dimex – 2000 Company SRL –Rebra, al cărei patron este d-l Ioan Scurtu. Sub conducerea acestei prestigioase firme se derulează și celelalte lucrări prevăzute în proiect.

La celebrarea acestui eveniment au participat oaspeți de seamă din județ, politicieni și oameni de afaceri, pe care locuitorii comunei, care împreună cu primarul lor, Gheorghe Stelian, i-au primit cu dragoste și aleasă mândrie. Printre cei care au răspuns invitației se numără deputatul Ioan Oltean și Radu Moldovan, senatorul Dănuț Prunea , președintele Consiliului Județean, Liviu Rusu, Viorel Pupeză, Gheorghe Șanta, primarii orașului Năsăud și Beclean, Dumitru Mureșan și Nicolae Moldovan, administratorul public Vasile Negrușeri, precum și numeroși primari din satele de pe Valea Someșului.

După tăierea panglicii inaugurale , noua sală a căminului cultural , ultramodernă, a devenit arhiplină, oferind posibilitatea desfășurării unei activități memorabile. Primarul Gheorghe Stelian a caracterizat momentul, drept unul notabil în propășirea localității : „Este doar una dintre etapele de modernizare a Parvei. Mai sunt în lucru reabilitarea primăriei și drumurile de interes public, realizarea canalizării și a stației de epurare, extinderea rețelei de apă potabilă, electricizarea cătunelor, ridicarea noii biserici ortodoxe , finalizarea bazei sportive și repararea drumurilor forestiere. Totul pentru ca Parva să devină cu adevărat un sat european.”.

Activitatea a fost încununată de lansarea cărții profesorului Mircea Daroși, „ **Stelian Gheorghe**”- o viață în slujba comunității”, dedicată longevivului primar din Parva. În semn de recunoștință pentru activitatea desfășurată în calitate de profesor și director de școală de aproape două decenii și pentru cele trei volume scrise despre această localitate, d-l Mircea Daroși a fost declarat, „ **Cetățean de Onoare**” al comunei Parva. A urmat apoi, lansarea celor patru volume de poezii ale Octaviei Gheorghe, soția primarului, care a încântat auditoriul cu minunatele sale creații literare.

Locul alocuțiunilor a fost luat spre final de spectacolul artistic oferit de elevii din localitate care au etalat frumusețea cântecului și portului popular în fața publicului adunat la această minunată festivitate.

